

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ОБЛІК НА ПІДПРИЄМСТВАХ МАЛОГО БІЗНЕСУ В АПК»

Освітні програми: Облік і оподаткування

Цикл: дисципліна фахової підготовки.

Статус: вибіркова навчальна дисципліна.

Рік набору: 2023-2024 н.р., VII семестр.

Мета вивчення дисципліни - є опанування здобувачами вищої освіти базових теоретичних знань та практичних навичок по створенню суб'єкта малого підприємництва, з організації та ведення бухгалтерського обліку, навчити особливостям застосування різних форм, методик та передових практик залежно від напрямку діяльності підприємств малого бізнесу в АПК.

Завдання дисципліни: - вивчити основні законодавчі та нормативні акти, які регламентують питання методології ведення обліку на підприємствах малого бізнесу АПК; - опанувати завдання обліку на підприємствах малого бізнесу за різними напрямками його діяльності; - засвоїти особливості документального оформлення операцій у первинних облікових документах та методики реєстрації облікової інформації в системі рахунків; - ознайомитися з методикою формування звітних показників за даними бухгалтерського обліку на підприємствах малого бізнесу за умов використання різних форм ведення бухгалтерського обліку, в тому числі з використанням інформаційних технологій.

У результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен:

знати: - теорію, методику та практику формування облікової інформації за стадіями облікового процесу для сучасних та потенційних потреб управління суб'єктами малого господарювання з урахуванням особливості діяльності та професійного судження; - сутність об'єктів обліку та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності підприємств малого бізнесу в АПК.

вміти: - визначати сутність об'єктів обліку та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності суб'єктів малого бізнесу в АПК; - застосовувати знання нормативних та правових документів в своїй діяльності, ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності суб'єктів малого підприємництва; - визначати напрями підвищення ефективності функціонування малого бізнесу в сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування; - надавати консультації управлінському персоналу суб'єкту господарювання щодо облікової інформації.

Зміст дисципліни.

Тема 1. Організація малого бізнесу в Україні та завдання бухгалтерського обліку і звітності.

Тема 2. Особливості організації ведення бухгалтерського обліку суб'єктами малого підприємництва в АПК.

Тема 3. Організація побудови бухгалтерського обліку в малому бізнесі за простою системою.

Тема 4. Особливості побудови бухгалтерського обліку в малому бізнесі за подвійною системою.

Тема 5. Організація обліку суб'єктів малого підприємництва (в тому числі з іноземним капіталом) за міжнародними стандартами.

Тема 6. Організація бухгалтерського обліку і звітності у селянському (фермерському) господарстві.

Викладацький склад:

Лектор: к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування Полятикіна Л.І.

Викладач практичних занять: к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування Полятикіна Л.І.

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульних контролі, підсумковий контроль – залік.